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ATA Nº 26 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 7ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS, EM 

22.07.2014. 

Aos vinte e dois (22) dias do mês de julho do ano de dois mil e quatorze 

(2014), às nove horas e quarenta e cinco minutos (9h:45min.), reuniram-se 

em Sessão Ordinária, nas dependências da Câmara Municipal de Morro 

Redondo os senhores Vereadores Angélica Boettge dos Santos Milech, 

Claudio Luiz Klumb, Sílvia Augusta Wahast Islabão, Anderson da Rocha 

Güths, Cláudio Antônio Silva, Zelodir Ataíde Novack, Neri Leal, Lauro 

Rodrigues e Jorge Laudenir Vergara de Ávila. Constatada a existência de 

quórum, a Presidente Vereadora Angelica dos Santos Milech, declara 

abertos os trabalhos, solicitando ao Primeiro Secretário Vereador Claudio 

Luiz Klumb, para que proceda na leitura da ata da última sessão ordinária, 

a qual, discutida e votada, foi aprovada por unanimidade. RESUMO DE 

EXPEDIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – 

Solicita votação em regime de urgência urgentíssima para o Projeto de Lei 

nº 45/2014 que “ALTERA REDAÇÃO DO ART. 2º DA LEI Nº 

1.657/2011, A QUAL AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A RECEBER 

A ÁREA DE 27.360 M² EM TROCA DA INFRAESTRUTURA EM 

IMÓVEL LOCALIZADO NA ZONA URBANA DO MUNICÍPIO”. A 

Presidente encaminha para as Comissões Técnicas Permanentes, o Projeto 

constante no Resumo de Expediente. GRANDE EXPEDIENTE: 

Inscreveram-se os Vereadores Anderson Guths e Claudio Silva. O 

Vereador Anderson solicita prazo indeterminado ao Projeto de Lei número 

quarenta e cinco barra dois mil e quatorze, uma vez que aguarda resposta 

por parte do Executivo e o Vereador Claudio Silva solicita seja incluído na 

ordem do dia da próxima Sessão Ordinária o Projeto de Lei número 

quarenta e dois barra dois mil quatorze. A Presidente informa que nesta 

semana participou de reunião do Conselho da Agricultura, onde trataram do 

projeto aprovado na Consulta Popular de dois mil e treze. O projeto era 

sobre veículo, mas por haver contrapartida da Prefeitura não será liberado, 

então irão trocar o objeto por implementos de agro-indústria. Participou 

também do Comitê de Bacias Hidrográficas que tem o propósito de criar 

grupo de estudo e pesquisa da bacia hidrográfica da região, com olhar para 

o pequeno produtor rural. ORDEM DO DIA: As solicitações foram 

discutidas e concluiu-se, por unanimidade que os dois projetos entrarão na 

Ordem do Dia da próxima Sessão Ordinária. COMUNICAÇÃO DE 

LIDER: Não havendo comunicação de Líder e tendo cumprido a pauta, a 

Presidente convoca os senhores Vereadores para a próxima sessão ordinária 
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a realizar-se dia vinte e nove (29) de julho, às nove horas e trinta minutos 

(9h:30min.) e encerra esta as dez horas e treze minutos (10h:13min). E, 

para que conste, lavrou-se a presente ata que após lida, discutida e 

aprovada, será assinada pelo Secretário, bem como pela Presidente deste 

Poder Legislativo Municipal. ____________________________________ 

 

       

Presidente                                                          Secretário 


